



戮力同心谋发展 携手共进向未来

北京盐城企业商会在京召开第一届第一次会员大会



本报讯(王园林 张书云)12月1日下午,北京盐城企业商会在北京盐城大厦友谊厅召开第一届第一次会员大会。大会在雄壮的《国际歌》歌声中拉开了帷幕。

盐城市政协副主席、工商联会长汤冬青出席并致辞。原北京军区空军政治部主任毕沧耕少将、全国工商联宣教部副部长李晚兵、北京市工商联副主席

杨强,盐城市政府北京联络处主任徐健等领导出席活动。

盐城市工商联经济联络处处长杜波宣读北京市民政局关于北京盐城企业商会成立的批复文件。大会表决通过了筹备工作报告、章程、选举办法、会费标准及管理办法等议案。

李健、沈杨等3名企业家当选监事,徐国兵、夏伟伟、高天、李中天、李爱

菊、朱进军、王海军、温兆晖、副本红、王卫、于勇、张耀刚、梁华等21名企业家当选理事。

北京盐城企业商会第一届第一次理事会投票表决,杨海峰当选北京盐城企业商会会长。葛爱兵、陈杰、朱亚方、李永新当选北京盐城企业商会副会长,袁清当选北京盐城企业商会秘书长,高尚亚当选北京盐城企业商会监事长。

杨海峰代表商会第一届当选负责人致辞。他说,“商会会长就是服务副会长和秘书长,副会长和秘书长就是要服务好会员。‘俯下身子才能干出样子’,我代表第一届商会领导班子郑重承诺,努力当好会员的‘服务员’和‘店小二’。把党建工作与商会工作深度融合,以党建引领商会各项事业的发展,着力服务会员、服务家乡、服务首都、服务发展。积极宣传盐城、推介盐城,把北京盐城企业商会真正办成‘会员之家’,架起政企交流的‘连心桥’,当好党的政策‘宣传员’,做好会员企业的‘服务员’,更好地推动京盐两地经济建设,为促进两地社会和谐发展作出积极贡献。”

汤冬青向北京盐城企业商会一届一次会员大会的成功召开表示祝贺。他介绍了家乡盐城近年来发展情况,并提出三点希望:希望商会当好理想信念教育实践的引领者;当好广大会员创新发展的服务者;当好规范办会、团结兴会的实践者。总之,商会要秉承“服务立会”的宗旨,团结广大在京盐商企业,为在京创业的盐商建起一个充满乡情、亲情、友情的会员之家,为京盐两地经济发展交流架起一座友谊的桥梁。

北京盐城企业商会的成立是盐城籍企业家在京交流互助、共话乡情的桥梁纽带,更是携手发展、反哺家乡的重要平台。期待北京盐城企业商会的成立为京盐两地的经济社会发展作出更多积极贡献。



新闻速递

市中医院

开展中医药文化进校园活动

本报讯(赵达)中医药文化凝聚着深邃的哲学智慧和中华民族几千年的健康养生理念及其实践经验,是中国古代科学的瑰宝,也是打开中华文明宝库的钥匙。为进一步传承和弘扬中医药文化,普及中医药文化知识,11月28日,市中医院专家团队走进进步小学,开展第十四届“中医药就在你身边”中医药文化进校园健康巡讲活动。

该院儿科负责人袁洋给孩子们带来了题为《预防甲型流行性感冒》的专题讲座。他详细讲解了什么是甲流、甲流的症状、传播途径以及如何治疗和预防,帮助同学们培养良好的生活习惯,降低发病率。

康复科中医师吴大伟以《青少年

特发性脊柱侧弯》为题,为现场的同学普及了有关脊柱侧弯的表现与危害,并带领同学们演示如何纠正体态。

儿科中医师许婧和儿科护士长李桂香带领现场同学们一起做可以强身健体的中医少儿养生操。同学们兴致勃勃,纷纷跟随医师和护士长学习。

活动现场,市中医院专家们为同学们准备了《小神农识药记》图书以及中药香囊。

今后,该院将持续开展此类活动,加大中医药文化宣传力度,增强大家对中医药文化的了解,更让同学们在参与中感受到中医文化的博大精深和养生智慧,将中医药的独特魅力带到广大群众身边。

“托举明天 育见未来”论坛举办

亭湖区托幼一体化建设经验引关注

本报讯(刘晓韬 张利民)11月27日至28日,由中国儿童中心、中国家庭教育学会儿童早期家庭教育专业委员会主办的第五届“托举明天 育见未来”托育机构从业人员专业能力研修班在北京举行。财政部、国家卫健委、中国家庭教育学会、中国计生协等部门领导出席活动并致辞。来自北京市教委、中国人民大学人口与发展研究中心、中国儿童中心等单位的专家齐聚一堂,分专题进行交流授课。

作为全国县区代表,亭湖区卫健委党委书记、主任卞长生受邀参加研修班,并以《幼托真普惠、优托在亭湖》为题,分享了该区托幼一体化建设的经验,向来自全国各地的同行们宣传和推介亭湖托育。这也是亭湖区首次在国家级培训活动中亮相。

2020年,亭湖区率先探索幼教托育一体化发展,按照“试点先行、辐射带动、全面推广”的方针,公

先行、下延托班,民营跟进、支持办托。目前,全区托育服务机构已达52家,其中公办机构21家、普惠型民办机构31家,社区嵌入式临时驿站2家,总托位数2846个,每千人托位数达4.2个,高于周边县区和全国平均水平,“15分钟高品质托育服务圈”基本形成。

优托在亭湖,幸福千万家。一个普及普惠、安全优质、多元包容的托幼一体化公共服务体系已成为亭湖最靓丽名片。托育服务作为社会服务体系的重要组成部分,承载着家庭幸福和国家未来的重任,不仅仅是一项事业,更是一份责任。

亭湖区将认真落实上级部门关于发展托育建设工作的要求,学习先进经验,紧扣群众需求,推动托育服务扩容提质增效。让“优托在亭湖”真正成为盐阜人民最满意的民生品牌,为盐城勇当沿海地区高质量发展排头兵贡献亭湖智慧、亭湖方案和亭湖力量。

东台市人民医院

三次手术,为患者生命健康“守门”

本报讯(徐改兰 顾晶霞)“真心地感谢,感谢东台市人民医院的每一位白衣天使!是你们用精湛的医术,为我搭建起了生命的桥梁,让我无需远行大城市,在家门口就能重获健康。”近日,60岁的陈先生紧紧握住该院医生的手,眼眶中闪烁着感激的泪光。这不仅仅是一次医疗救治的成功,更是一段医患并肩、共克时艰的感人故事。

去年10月,陈先生因反复胸闷入院,被诊断为不稳定性心绞痛、冠

心病。入院后,陈先生迅速接受了冠脉造影检查,发现冠状动脉严重狭窄,并顺利完成了冠状动脉内支架植入术等一系列高难度手术,有效改善了心肌供血,在该院心血管内科团队的精心治疗下,恢复了健康。

然而,今年9月住院复查时,陈先生出现了头痛头昏的症状,经检查又发现患有前交通动脉瘤及椎动脉重度狭窄。面对这一复杂病情,心血管内科、神经外科、影像科等科室迅速集结,进行了多学科会诊,决定收治进神经外

科,先后成功实施了脑动脉瘤栓塞术和椎动脉支架植入术,有效解决了陈先生的健康危机。

在两次手术期间,陈先生以乐观的态度和顽强的意志,与医护人员并肩作战。他的乐观与坚韧不仅激励着自己,也为医疗团队注入了更强的信心。陈先生的成功案例,不仅是个体康复的奇迹,更是东台市人民医院多学科协作、综合诊疗能力提升的缩影。

据悉,动脉粥样硬化作为心血管和脑血管疾病共同的病理基础,其预防和

治疗显得尤为重要。东台市人民医院通过脑血管介入和心脏血管介入等先进手段,用智慧和汗水,不断书写着生命奇迹,为群众点亮希望之光,让“家门口”的医疗服务成为人民群众最坚实的健康后盾。

陈先生的故事,只是东台市人民医院无数次生死救援中的一个温暖篇章。展望未来,东台市人民医院将持续优化服务流程,丰富服务内容,提升服务品质,用爱与责任,守护着每一份生命的尊严与希望。

盐城市文化产业促进会

江苏盐阜大众报文化传媒有限公司

健康三宝 盐城有礼

盐城,一个让人打开心扉的地方。这座拥有“世界自然遗产”“国际湿地城市”两张名片的绿色之城,大自然赋予了独特的湿地生态三宝:滨海首乌、射阳菊花、盐都葛根。

盐城“健康三宝”茶,将“滨海首乌花茶、射阳胎菊茶、盐都葛根茶”三款具有中医药养生价值与地方特色的健康茶饮,融合为集健康与文化于一体的中医药文创产品,品味生活美好,享受自然馈赠,开启一段健康养生文化之旅。



明眸清心 悠然自得

一盏胎菊香入口,满颊清甜润心头。《神农本草经》一书赞誉其“主治诸风头眩,有益气血,长期服用可轻身延年。”射阳胎菊茶选用射阳马金黄胎菊,沐浴着黄海之滨的清风与阳光,轻抿一口,入口清润,滋味醇和。



滋养悦颜 岁月静好

道人头上经春雪,不羨少年何首乌。《本草纲目》记载白首乌补肝肾、强筋骨、益精血、健脾消食。滨海首乌花经采摘、拣选、烘干,精制而成。茶汤温润如玉,芬芳四溢,馥郁醉人,口感清透细腻,余味甘悠长,润燥解渴,滋养身心。



自然调和 活力之源

北有人参,南有葛根。《本草纲目》记载:“葛根,性凉、气平、味甘,具清热、降火、排毒诸功效。”盐都葛根茶精选本地葛根,经匠人炮制,保留大自然最纯粹的精华。茶汤清澈透亮,入口浓郁甘爽,解热除烦、生津止渴。

战略合作热线: 88302431 88888111 18361127969

广告